# **Transfer money seamlessly to your Focus Account**



## Transferring funds internationally is quick and easy with our award-winning app.



#### Focus Account transfers are quick and easy on our app

You can now transfer money to your international Focus Account using the Nedbank Private Wealth app. Our Focus Account offers you access to a range of international banking services, while our award-winning app makes it easy to keep track of and manage your wealth at your convenience.



#### What you need

You only need three things:

- A Nedbank Private Wealth current account.
- · A Nedbank Private Wealth international Focus Account.
- The Nedbank Private Wealth app.

Download the app for free from the App Store and Google Play Store.







### How you benefit

- Lower transactional fees.
- Faster processing time.
- No paperwork.
- Available for dollar, euro and pound sterling transactions up to the R1 million yearly single discretionary allowance.



#### How it works

Use the Nedbank Private Wealth app to transfer money in four easy steps. You have to register on both the local and international sides of the app\*.

- 1 Log on to the Nedbank Private Wealth app.
- 2 Select **Transact** at the bottom of the screen and select **Transfer** from the retractable arc.
- Your current account will display as the to account. For the from account, select the international tab and select your required Focus Account from the international account list.
- Confirm your personal details, enter the amount and confirm the exchange rate quote to complete the transaction.
  - \* Please wait for an SMS from us confirming your transaction status.
- \* Timelines for submitting instruction
- Weekdays between 08:00 and 16:30.

Contact your wealth advisor or private banker to find out more.

## see money differently

Nedbank Private Wealth includes the following entities:
Nedbank Ltd Reg No 1951/000009/06 (NCRCP16) (FSP9363).
Nedgroup Private Wealth (Pty) Ltd Reg No 1997/009637/01 (FSP828).
Nedgroup Private Wealth Stockbrokers (Pty) Ltd Reg No 1996/015589/07 (NCRCP59) (FSP50399), a member of JSE Ltd.
Nedgroup Private Wealth (Pty) Ltd Reg No 1997/009637/07. Licensed financial services provider (FSP828).

**NEDBANK**PRIVATE WEALTH

Nedgroup Private Wealth (Pty) Ltd and its subsidiaries (Nedbank Private Wealth) issued this communication. Nedgroup Private Wealth is a subsidiary of Nedbank Group Limited, the holding company of Nedbank Limited. 'Subsidiary' and 'holding company' have the same meanings as in the Companies Act, 71 of 2008, and include foreign entities registered in terms of the act. There is an inherent risk in investing in any financial product. The information in this communication, including opinions, calculations, projections, monetary values and interest rates, are guidelines or estimations and for illustration purposes only. Nedbank Private Wealth is not offering or inviting anyone to conclude transactions and has no obligation to update the information in this communication. While every effort has been made to ensure the accuracy of the information, Nedbank Private Wealth and its employees, directors and agents accept no liability, whether direct, indirect or consequential, arising from any reliance on this information or from any action taken or transaction concluded as a result. Subsequent transactions are subject to the relevant terms and conditions, and all risks, including tax risk, lie with you. Nedbank Private Wealth recommends that, before concluding transactions, you obtain tax, accounting, financial and legal advice.